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Slovo starostky

Vážení a milí,

v  březnu a  dubnu jsme vám nabídli divadelní představení 
profesionálů. Ani v  květnu však nezůstane místní kino               
bez představení. O  předposledním květnovém pátku se můžete 
těšit na Školní akademii, kde budou hlavními hrdiny žáci ZŠ a MŠ 
Lhenice. Své místenky si určitě nezapomeňte rezervovat dle 
pokynů na  plakátech školy. Doufáme, že právě na  tato 
představení bude kino takzvaně "praskat ve švech". 
A  o první červnové sobotě je u  příležitosti dne dětí připraven    

pro děti program na hřišti SK Lhenice. 
Volná kopie sochy Karla IV. na  lhenickou kašnu bude instalována během měsíce 

května, její symbolické slavnostní odhalení bude naplánováno v  závislosti 
na možnostech přítomných aktérů. Prosím, sledujte Lhenice přes Munipolis. 

Dne 14.5.  od 17  hodin se  v  kině uskuteční veřejná prezentace rozhodnutí MŽP 
o  stanovení průzkumného území Lhenice a Chvalovice pro nerosty, z nichž je možno 
průmyslově vyrábět kovy (Be, Cs, Li, Nb, Rb a Ta) na území Lhenicka, celkem o rozloze 
cca 19 km2. Všechny, které tato tématika zajímá, srdečně zveme. 

Dále jsem v  minulém čísle slibovala, že budou instalovány kontejnery na  kovy. 
Protože ty už jsou na svých místech, ráda bych touto cestou připomněla, co do šedých 
kontejnerů patří a co nikoliv. Výčet si můžete přečíst na následující straně.

Přeji krásné květnové dny, přestože jsme si kvetoucích sadů užívali již v dubnu.

Markéta Trnková
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Výpis ze zápisu č. 15
ze zasedání Zastupitelstva městyse Lhenice, konaného dne 18.04.2024
(úplné znění zápisu je k nahlédnutí na Úřadu městyse Lhenice - § 95 odst. 2 zákona o obcích  č. 128/2000 Sb.)  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Přítomni: F. Bláha, DiS., P. Boška,  J. Brašnička, Mgr. M. Grillová, Ing. M. Hölcl, Ing. J. Janota,             
                  P. Pořádek, J. Reindlová, Ing. J. Schön, Ing. M. Trnková, Bc. T. Tůma
Ověřovatelé zápisu: Ing. J. Janota, P. Pořádek
Zapisovatelka: Bc. L. Krátká

Přijatá usnesení:
Ad 1) Usnesení č. 180/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje předložený program zasedání.  11 PRO
Ad 3) Usnesení č. 181/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na vědomí rozbor hospodaření za 1. čtvrtletí 2024. 

11 PRO
Ad 4) Usnesení č. 182/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na  vědomí rozpočtové opatření č. 1 ze  dne 
28.03.2024 a rozpočtové opatření č. 2 ze dne 29.03.2024.  11 PRO
Ad 5) Usnesení č. 183/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice 
a) bere na vědomí informaci o poskytnutých příspěvcích a darech z Programu pro poskytování příspěvku z rozpočtu 
městyse Lhenice na podporu sportovních, kulturních, volnočasových a společensky prospěšných aktivit pro občany 
pro rok 2024 v celkovém objemu 300.000,--Kč 
b) pověřuje starostku vypracováním příslušných smluv k jednotlivým žádostem.  11 PRO
Ad 6a) Usnesení č. 184/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje zveřejnění záměru na  pronájem části 
nebytových prostor (bývalá prodejna) včetně sociálního zařízení v nemovitosti v Prachatické ul. čp. 67 ve Lhenicích 
o výměře 46 m2 za minimální nabídkovou cenu 200,--Kč/m2/rok + energie na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 
3 měsíce.  11 PRO 
Ad 6b) Usnesení č. 185/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice neschvaluje prodej pozemku parc. č. st. 467/2 
o výměře 80 m2, k.ú. Lhenice až do doby ukončení a vyřešení komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Lhenice. 

 11 PRO
Ad 7a) Usnesení č. 186/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice schvaluje Smlouvu o  smlouvě budoucí o  zřízení 
věcného břemene na realizaci stavby s názvem „Třešňový Újezdec – kabel NN, Obec“. Jedná se o umístění distribuční 
soustavy – kabelová skříň; kabelový pilíř; kabelové vedení NN; uzemnění na pozemku parc. č. 681/4 v k.ú. Třešňový 
Újezdec. Průběh a  rozsah věcného břemene bude vymezen v  geometrickém plánu vyhotoveném po  umístění 
distribuční soustavy. Věcné břemeno se  sjednává jako časově neomezené a zaniká pouze v případech stanovených 
zákonem. Věcné břemeno se zřizuje úplatně za jednorázovou náhradu ve výši 9.556,--Kč bez DPH. K této částce bude 
připočítána platná sazba DPH.  11 PRO
Ad 10a) Usnesení č. 187/15/2024: Zastupitelstvo městyse Lhenice bere na vědomí aktualizaci MAP, a v souvislosti 
s  tím souhlasí s  projektovým záměrem „ZŠ Lhenice – modernizace a  vybavení odborných učeben a  kabinetů“ 
v celkové odhadované výši cca 3 mil. Kč. 11 PRO

                                                                                                                                INFORMACE OBČANŮM

KOVOVÉ ODPADY - CO PATŘÍ DO ŠEDÉHO KONTEJNERU?


Do kontejnerů na kovy patří drobnější kovový odpad, který lze skrz otvor bez problémů 
prostrčit. Typicky prázdné plechovky od  nápojů a  konzerv, kovové tuby, alobal, kovové 
zátky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další drobné kovové odpady.
Do sběrného dvora lze kromě těchto menších odpadů odvážet i další 
kovové odpady: trubky, roury, plechy, hrnce, vany, kola a  další 

objemnější předměty.

Do kontejnerů na  ulici NEPATŘÍ plechovky od  barev a  jiných nebezpečných látek, tlakové 
nádoby se zbytky nebezpečných látek, ani domácí spotřebiče a  jiná vysloužilá zařízení složená 
z více materiálů. Tyto druhy odpadů se  třídí ve sběrných dvorech samostatně. Nepatří do nich 
ani těžké nebo toxické kovy, jakou jsou olovo či rtuť. Samostatnou kapitolu pak tvoří autovraky, 
jež převezmou a doklad o ekologické likvidaci vystaví na vrakovištích.
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Volby do  Evropského parlamentu 
se  konají jednou za 5  let, přičemž 
na  základě rozhodnutí Evropské rady 
ze  dne 22.  9. 2023  bude mít Evropský 
parlament pro volební období 2024 - 
2029 celkem 720 poslanců. 
ČR bude zastupovat 21 poslanců. 

Volby do  Evropského parlamentu 
se konají ve všech 27 členských státech Evropské unie.

 U nás se klasicky konají v pátek od 14:00 
do 22:00 hod. a v sobotu od 8:00 do 14:00 hod. 

VOLBY PROBĚHNOU V TERMÍNU              
7. a 8. ČERVNA 2024 

Sídlem volebních okrsků č. 1 a  č. 2  je velká 
zasedací místnost (komunitní centrum) ve 3. NP 
budovy Úřadu městyse Lhenice na adrese Školní 
čp. 124, Lhenice. 

Volební místnost je přístupná pro osoby 
se  zhoršenou mobilitou (bezbariérový přístup – 
vchod do  budovy je možný přímo z  chodníku 
pomocí nájezdové rampy, schodiště v budově je 
možné překonat pomocí výtahu, v  blízkosti 
budovy s volební místností je 1 parkovací místo 
pro držitele průkazu ZTP, ZTP/P)

Způsob hlasování: 
Z  hlasovacích lístků si vybere volič 
JEDEN hlasovací lístek, na  kterém je 
vždy kandidátní listina jednoho 
uskupení, tedy politické strany, hnutí, 
případně koalice. Pokud některému 
z  kandidátů chcete zvýšit šance 

na zvolení, můžete mu zakroužkováním 
pořadového čísla na  listině udělit preferenční hlas. 
K  dispozici máte maximálně dva preferenční hlasy. 
V  případě, že jich udělíte více, se  vaše preference 
nezapočítají a hlas získá celá kandidátka (jako kdybyste 
vůbec nekroužkovali). Do úřední obálky, kterou 
obdržíte ve  volební místnosti, vložíte jeden vybraný 
lístek a obálku vhodíte do urny. Více volebních lístků 
v  jedné obálce bude vyhodnoceno jako neplatný hlas. 
Totéž platí pro volební lístky, které jsou přetržené, 
nejsou na předepsaném tiskopise  nebo se nenacházejí 
v úřední obálce.

PRO ZAJÍMAVOST statistika -

VÝSLEDKY VOLEB DO EU konaných        

25. – 26. 5. 2019 

LHENICE CELKEM 
počet voličů v seznamu – 1.564 
účast – 395 (25,26 %),  jeden neplatný hlas 
• ANO 2011                          85 
•Česká pirátská strana      68 
• ODS                                    59 
• Koalice STAN a TOP 09   53 
• KDU-ČSL                           33 
• KSČM                                 29 
• SPD T.Okamura                29 
•ČSSD                                    8 
a další menší strany či uskupení…

Technický pracovník a pracovník veřejné zeleně
Inzerát na pracovní pozici u obce

JSTE "KUTILSKÝ" TYP A NEVADÍ VÁM 
MANUÁLNÍ PRÁCE JAKÉHOKOLIV TYPU? 

Nakládání, zametání, práce s křovinořezem, práce       
na   údržbě zeleně, sečení podél komunikací traktorem, 
sečení trávy sekačkou nebo traktůrkem na trávu, práce 
se strunovou sekačkou, vánoční výzdoba, úklid 
veřejného prostranství po proběhlých akcích, vývoz 
odpadků a mnohé další činnosti. A navíc, nechcete 
dojíždět?  Třeba Vás osloví právě nabídka práce u nás…

Podrobnosti naleznete na webových stránkách městyse 

Hledáme redaktora lhenického zpravodaje 

Zajímáte se  o  dění na  Lhenicku? Jste "psavec" a máte 
dobré stylistické dovednosti? Chcete se podílet 
na  tvorbě našeho měsíčníku Moje Lhenicko? Přihlaste 
se, prosím, u paní starostky Markéty Trnkové, rádi Vás 
mezi námi v redakční radě uvítáme.

M Ě S T Y S  L H E N I C E nabízí občanům k zakoupení:
• POZINKOVANÁ POPELNICE 110 L - cena 1.319,- Kč 
• PLASTOVÁ POPELNICE 120 L - cena 642,- Kč

Po uhrazení příslušné částky na Pokladně Úřadu městyse Lhenice lze 
popelnici vyzvednout ve Sběrném dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací 
době (Po, Čt, So vždy 13,00 – 17,00 hodin). 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU V ROCE 2024 
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Z NAŠICH ŠKOL
Duben ve lhenické základní škole


Měsíc duben je ve školním roce velmi 
důležitým měsícem. Předškoláci jsou 
zkoušeni při zápisu do 1.  třídy 
a  deváťáci se  pokouší využít všech 
svých schopností a  vědomostí při 
přijímacích zkouškách na  střední 
š k o l y. Z á p i s d o 1 .  t ř í d y Z Š 

ve  Lhenicích probíhal 12.  4. 2024 a  zúčastnilo se  ho 
celkem 29 dětí. Výsledky přijímacích zkoušek zatím 
neznáme, ale držíme všem deváťákům palce. 

Na začátku měsíce dubna se  někteří žáci (5.  tř., 
6.A  tř. a 9.  tř.) vypravili do  Netolic na  přednášku 
o Nicholasi Wintonovi „Síla lidskosti“ a  na  prohlídku 
renesančních Prachatic (4. tř.). 

V pátek 5.4. ve  spolupráci se  lhenickou knihovnou 
paní učitelka A. Vejvodová zorganizovala tradiční akci 
„Noc s Andersenem“. Děkujeme za  organizaci i  paní 
knihovnici I. Muškové. 

Hned následující den, 6.  4., jsme ve  spolupráci 
s  městysem vyrazili uklidit Lhenice a  přilehlé okolí. 
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se  této akce 
zúčastnili a obětovali část sobotního dne, aby naše okolí 
bylo čistší. 

Dalš í dů lež i tou školní akci zorganizovaly                
M. Krausová a L. Slišková v  rámci „Dne bezpečnosti“, 
kdy naši školu navštívily záchranné složky a žáci se tak 
mohli seznámit s  jejich prací. Samozřejmě se  také 
naučili, jak reagovat v  některých krizových situacích. 
Žáci 1. – 3.  tř. se  spolu s  MŠ dozvěděli spoustu 
zajímavostí o práci Policie ČR. Asi nejzajímavější částí 
programu byla práce psovodů. Žáci 4. – 5.  tř. si 
poslechli přednášku o  tom, co všechno se  skrývá 
za prací profesionálních hasičů. Mohli si prohlédnout i 

jejich výstroj včetně hasičského auta. 6. – 7.  třídy 
se  naučily základům první pomoci od  Českého 
červeného kříže a 8. – 9. třídy si prošly malou přípravou 
občanů k  obraně státu (POKOS). Součástí tohoto dne 
byl také cvičný požární poplach, který proběhl 
ve  spolupráci se  lhenickým sborem dobrovolných 
hasičů. Moc jim děkujeme za jejich spolupráci a pomoc. 
Děkujeme také všem organizátorům a  pedagogům 
za  skvěle připravený program tohoto náročného, ale 
velmi podnětného dne. 

Ve  čtvrtek 18.  4. pan učitel T. Kimmel uspořádal 
turnaj v pexesu, kterého se zúčastnilo celkem 24 žáků. 
Vítězi 5. ročníku se stali T. Sura (3. tř.) a L. Kopf (6.B tř.). 

Dále žáci 7.B  třídy navštívili Malé divadlo v  Č. 
Budějovicích a žáci 7.A firmu NEUK ve Vlachově Březí, 
kde pro ně byl připraven program ve spolupráci s JHK 
(výroba čalouněného nábytku). 4. tř. se  vypravila 
na prohlídku „stověžaté“ Prahy. 

Na závěr měsíce 30. 4. byl prostřednictvím zástupců 
školního parlamentu předán dar Hospici Prachatice 
v částce 11.478,- Kč. 
Žáci se  také zúčastnili vědomostních soutěží. 3.4. 

proběhlo okresní kolo matematické olympiády, které 
se zúčastnili J. Tichý (6. tř.), Le Nhat Linh – Linda (7. A. 
tř.), K. Muška (7. B tř.), T. Bláhová (8. tř.) a N. Pöschlová 
(8. tř.), která se umístila na 2. – 4. místě. V okresním kole 
pěvecké soutěže „Jihočeský zvonek“ uspěly Le Nhat 
Linh – Linda a  Le Mai Phuong – Majka, které 
se umístily na 3. a 2. místě v kategorii sólo. Moc všem 
gratulujeme. Žáci 5. třídy se 26. 4. zúčastnili tradičního 
turnaje ve  vybíjené, který probíhal v Husinci a  výběr 
žáků z 8.  a 9.  třídy 29.  4. soutěže POKOS. Všem 
děkujeme za účast a reprezentaci školy.

Mgr. Markéta Grillová

Noc s Andersenem Turnaj v pexesu

Den bezpečnosti - Policie ČR Den bezpečnosti - psovodiDen bezpečnosti - ČČK
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Březen v mateřské škole


V  první půli měsíce dubna se  Rybičky zaobíraly 
tématem „Moje rodina“ a  navázaly tématem „Já aneb 
kdo jsem?“ Děti si hrály na členy rodiny, zjišťovaly, co je 
pro ně typické, zkoušely si jejich chování. V  dalším 
tématu si zopakovaly smysly, ale přibylo i  téma tělo 
a mezilidské vztahy. Žabky zvolily téma „Moje rodina“ 
a „Můj domov“. První týden si děti procvičovaly jména 
a  příjmení včetně jmen členů rodiny, učily se  zpívat 
píseň Muzikantská rodina, odpovídaly na otázku: „Jaká 
může být rodina?“. Poté pracovaly se státními symboly, 
seznamovaly se s tím, co je pro jejich domov specifické. 

Motýlci pracovali s  tématy „Doprava“ a  „Probudil 
se  potůček“. Děti byly seznámeny s  dopravními 
prostředky, učily se  barvy na  semaforu a  správné 
chování na ulici. Další týden se dozvěděly, jaké existují 
vodní plochy. Jeden den si vyšly k té nejtypičtější vodní 
ploše jižních Čech- k  rybníčku. Broučci navštívili 
prachatickou knihovnu, a tak prvním tématem v měsíci 
bylo téma „Kniha“. Aktivity v  centrech 
byly zaměřeny na  ty, které jsou 
potřeba při výrobě knih a  zároveň 
se  děti učily, co vše je k  takovému 
procesu potřeba. Navázaly tématem 
„Jarní mláďata“. Učily se  jednotlivá 
mláďata poznat, pojmenovat, přiřadit 
k  rodičům a  také rozlišit, čím se  jaké 
živí. 

Druhou polovinu měs íce s i 
Rybičky, Žabky i  Broučci vybraly 
shodně téma věnované vodě. Děti 
se  učily o  koloběhu vody, vodu 
malovaly, zpívaly si písničky o  vodě. 

Motýlci nazvali své téma „Integrované záchranné 
složky“. Policie, hasiči a  záchranka byly prvky, které 
se  objevovaly v  centrech spolu s  povídáním o  tom, 
k čemu slouží. 

Koncem dubna si zajely podívat do  prachatické 
knihovny i třídy Žabek a následně Rybiček a obě tomu 
přizpůsobily svá témata. Rybičky si v  tématu „Knihy 
a  další sdělovací prostředky“ prohlédly kromě knih 
i  různé typy písma, diskutovaly o  rozdílech mezi 
sdělovacími prostředky nebo o  jejich vzniku. Žabky 
se v  tématu „Moje kamarádka knížka“ zaměřily pouze 
na knihy, děti si přinesly z domova své oblíbené knihy, 
knihy vytvářely, hrály si na ilustrátory. 

Motýlci uzavřeli duben tématem „Život ve městě – 
Lhenice moje město“. Jednou z  aktivit bylo prohlížení 
různých budov ve  Lhenicích, které jsou pro městys 
specifické: děti se podívaly k  budově pošty a  radnice, 
kostelu atd. Broučci se  v  tématu „Den Země“ naučili 
písničku „Chválíme tě, Země má“, zkoušeli si Zemi 
namalovat a připomněli si, jak je důležité naši krásnou 
planetu chránit. 

Kromě návštěvy knihovny měly 
všechny třídy v  dubnu ještě jedno 
zajímavé zpestření. Spolu se žáky naší 
ZŠ se  i děti z MŠ zúčastnili programu 
Den bezpečnosti, ve  kterém si děti 
m o h l y n a p ř í k l a d p ro h l é d n o u t 
policejní auto a  jeho příslušenství, 
dozvěděly se, co patří k práci policistů 
a na  závěr viděly přehlídku psovodů 
a jejich vycvičených policejních psů.

Petra Havlíčková

Rybičky v prachatické knihovně Žabky - Den bezpečnosti

Motýlci - dramatizace pohádky

Ukliďme Lhenice a okolí Vybíjená - 5. třída Zápis do 1. třídy



6

Z HISTORIE 
K VÝROČÍ OTEVŘENÍ NOVÉ ZŠ


Převzato z ML prosinec 2013 
– JM, JB

Slavnostní otevření 
nové školy. 
Byl 25. leden roku 1974. 

V ten den se naplnil sen 
n ě k o l i k a l h e n i c k ý c h 
učitelských i  rodičovských 
g e n e r a c í . S l a v n o s t n ě 
s e  o t e v í r a l a n o v á 
pavilónová třináctitřídní škola, aby tak definitivně 
skončilo směnné vyučování po  lhenických provizoriích 
a  započalo v  podmínkách odpovídajících nové době. 
Stalo se  tak s  příchodem druhého pololetí škol.roku 
1973/74. 

V tolik očekávaný den „D“ se na padesát pozvaných 
hostí o  deváté hodině shromažďuje k  uvítání 
a  občerstvení (to připravily ženy z  MOČSŽ a  SRPŠ) 
ve  lhenické sokolovně, jež je vyzdobena k 2. školnímu 
plesu následujícího dne (v  sobotu 26.1.). Mezi nimi, 
mimo jiných, je náměstek ministra školství Prof. Dr. M. 
Cipro, Csc. (spolužák na studiích ředitele lhenické školy 
K. Hyndráka), nejvyšší představitelé krajských, 
okresních a místních státních a stranických orgánů (tak 
to žádala doba), školští inspektoři, ředitelé škol 
na Prachaticku, zástupci dodavatelů, investorů, dozorů 
a  kontrolorů stavby, zástupci místních závodů, JZD 
a  organizací, delegace ze  spřátelené slovenské Budči, 
vedená tamním ředitelem školy Jánem Kaňkou, 
redaktoři krajských a  okresních novin, ČS televize 
a  rozhlasu. O  desáté hodině se  všichni odebírají 
na  nádvoří nového školního objektu, kde před již 
shromážděnými učiteli, zaměstnanci školy, žáky, 
zástupci SRPŠ, rodiči a  širokou veřejností započíná 
vlastní akt otevření za 1. části kulturního programu 
ve  scénáři a  režii Jana Bumby st., a  to za  vystoupení 
školního pěveckého sboru a  malých recitátorek. Poté 
dochází ke  slavnostnímu přestřižení pásky zástupcem 
ministra školství Dr. M. Ciprem, symbolickému předání 
klíče od  nové školy předsedou ONV J. Proškem 
do rukou ředitele ZDŠ K. Hyndráka a do schránky pod 
pamětní desku, př ipomínající otevření školy 
(ve vestibulu u jejího vchodu), jsou vloženy tiskoviny 

(dodatečně též fotografie 
d o k u m e n t u j í c í t e n t o 
významný akt). Následně 
ředitel školy K. Hyndrák 
zve hosty do  nové školní 
tělocvičny, kde pokračuje 
kulturní program druhou 
částí, ve  kterém vystupují 
pěvecké sbory – opět 
žákovský školní a  též 
i  ženský – oba řízené         
p. učitelem J. Bumbou st. 
A  zaznívají i  tady básně 

v  dětském přednesu. I  zde pokračují oficiality. Jejich 
vyvrcholením je slavnostní projev ředitele školy Karla 
Hyndráka s  jeho poděkováním za výstavbu a předání 
nové školy. Výňatek z  jeho projevu: „Dnes tedy 
otevíráme novou školu, na kterou čekaly celé lhenické 
generace. Sen se  naplnil. Jsme nedočkaví a  bereme 
řemeslníkům odvedenou práci téměř z  rukou. Již          
1. února se  rozproudí život ve  všech prostorách. 
A nemějte obavy, že skvělé možnosti, které nám nová 
škola nabízí, nevyužijeme. Vychovávala-li stará škola 
v  nuzných podmínkách řadu dnešních inženýrů, 
právníků, lékařů, učitelů, ale i  šikovných řemeslníků, 
pak výsledky naší školní práce budou stejně dobré, ba 
ještě lepší, jak věříme. Moderní nové vybavení školy 
a  její odborné učebny nás k  tomu zavazují.“ Oficiality 
pokračují. Zaznívá další poděkování za  novou školu. 
Jménem žáků tak činí Alena Pelikánová a za ně i slibuje, 
že o  novou krásnou školu budou, dle možností, 
příkladně pečovat. K dobré náladě přítomných přispívá 
velkou měrou Podstrážanka, dechovka místní ZUŠky 
pod taktovkou jejího vedoucího Jana Markovce st. A to 
již slavnostní shromáždění v  tělocvičně dospívá 
k  svému závěru a  všichni pozvaní se  vydávají 
na prohlídku celého objektu nové školy, kdy veřejnosti 
to bude rovněž umožněno následujícího dne při „Dnu 
otevřených dveří“. To již v nové školní jídelně vyzývá 
hosty slavnostně prostřená tabule ke  společnému 
obědu, aby poté zde strávili v  družné a  přátelské 
pohodě příjemné odpoledne a též převzali upomínkové 
dárky, které pro ně připravily paní učitelky s dětmi. 

Tak jsme u  nás ve  Lhenicích slavnostně otevírali 
novou školu toho památného dne 25.ledna LP 1974.
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PAMĚŤ LHENICKA
It's a Long Way to Tipperary… 


dlouhá je cesta k malé 
Mary, nejsladší dívce, 
kterou znám...

John Judge 1912, český text Jaroslav Čvančara, 

Taxmeni 1991.

Písnička provázela v  obou světových válkách 
americké chlapce v bojích na evropské pevnině. Poprvé 
volontéry (dobrovolníky) na  frontách v  letech 1915 – 
1918, podruhé 6. června 1944 při vylodění v Normandii. 
Ale tenkrát je teprve čekala ta cesta nejdelší, až 
na Lhenicko.

Americkému osvobození západu a  jihozápadu Čech 
se  už krátil čas, prodlužoval se  jen seznam obětí 
protinacistického odboje: 

VOJTĚCH PÁNEK *21.  4. 1907 Vadkov čp. 25, 
položil svůj život za vlast, byl popraven 28. ledna 1944 
v  justičním a vězeňském komplexu na München-Platz 
v Drážďanech. Dnes je tam památník a muzeum, s nímž 
Češi od  roku 2019  spolupracují na projektu webových 
stránek s profily 900 obětí z bývalého Československa. 
V  tamní sekyrárně se  měsíčně popravovalo 50-60 
vězňů, vesměs Čechů.

Co o  Vojtěchovi víme? Vyučený kolář ž i l 
v Kaznějově na  severu Plzeňska s manželkou, synem 
a  dcerou. Průmyslovák strojař, dojížděl do  práce 
ve  slévárně lehkých kovů plzeňské Škodovky. Ta 
v  závěru války vyráběla pásové stíhače tanků, dílem 
i  součásti leteckých motorů. Vojtěch byl zatčen 
gestapem pro účast v sabotážích letecké výroby a šíření 
ilegálních tiskovin. Jeho jméno, 
na  bronzové desce sedmé ze 14, 
připomíná památník „KVĚTEN 1945. 
KAZNĚJOV SVÝM OBČANŮM, 
OBĚTEM ODBOJE 1939 – 1945“. 
Vojtěch Pánek byl oddán 8.  9. 1929 
v  Oboře u  Plzně s  Martou roz. 
We b e r o v o u z  K a z n ě j o v a , j a k 
poznamenal P. Matěj Pužej ve lhenické 
matrice. Vojtěchovými rodiči byli 
vadkovský domkář František Pánek 
a  jeho paní Kateřina rodem Huislová 
z Horních Crášťan.

Literatura: Eva Šimlová: 70. výročí konce 2. světové 
války, pietní akt před památníkem u  městského 
úřadu. Kaznějovský zpravodaj, čtvrtletník, vydává město Kaznějov. Roč. 24, 
č. 2, červen 2015, s. 6.

Pro ML připravil Miloslav Trnka

ZASTUPITELSTVO PŘED 100 LETY

Květen 1924


Protokol z  mimořádné schůze obecního zastupitelstva 
ze dne 9. května 1924 Předmět jednání a usnesení: 

1) Přečteny protokoly ze  schůzí obecního 
zastupitelstva ze  dne 30.3.1924 a 25.4.1924, které 
se  následně schvalují. Pan Jan Mařík připomíná, že 
některá usnesení z  těchto schůzí, zvláště pak ta, která 
se  týkají podaného návrhu o  zužitkování dolánských 
drah a  jiné zůstaly dosud nevyřízeny, protože je nutné 
aby se projednané návrhy skutečně provedly. 

2) Panem starostou byl přečten přípis Okresní 
správy politické v Prachaticích, kterým bylo od května 
1924 zastaven příspěvek státní podpory za  nouzové 
práce. Bere se  na vědomí, ačkoliv je zřejmé, že 
zaměstnaní dělníci nemohou zde sehnat jiné 
zaměstnání ani výdělek. 

3) Jednání ohledně rourovodu, který svádí lesní 
prameny od  Brabců k  rezervoáru. Pan starosta 
oznamuje, že první pramen na  této trati se  dle 
konaného měření leží výše, než rezervoár, takže voda 
z  tohoto vydatného pramene by mohla být svedena 
do  rezervoáru. Avšak z příčiny, že sběrná roura, která 
bude vodu z  tohoto pramene svádět, je z  důvodu 
blízkého návrší je pak o 80  cm výš než jmenovaný 
pramen, a  proto jej nelze připojit. Proto by bylo 
zapotřebí provést výkop v tomto kopci, aby byla sběrná 
roura v  rovině a  uvedený pramen mohl být připojen. 
Dále hlásí pan starosta, že na  základě oznámení 
montéra pana Myslivce má tato roura příliš malý 
průměr, takže nemůže všechnu vodu ze 4 pramenů 
pojmout a že by bylo nutné tam položit roury o větším 

průměru. Takové roury nabízí dodat pan Raab z Písku 
a to 1 běžný metr i s montáží za 34 Kč. Protože by bylo 
zapotřebí těchto rour asi 280 až 300 metrů a vyžadovalo 
by to značného nákladu, neschvaluje se pro tuto dobu 
objednání a založení se odkládá na pozdější dobu. 

4) Ohledně zdejší, dosud nevyřízené žádosti podané 
na  zemský správní výbor o  povolení dle § 39 zákona 
ze  dne 12.8.1921 č. 329 Sb. zákona. Pro získání bližší 
informace ohledně zřízení telegrafního nebo telefonního 
vedení bylo usneseno, aby pan starosta dojel do Prahy 
a sám celou věc uspíšil. S tím pan starosta souhlasí. 

5) Pan radní František Jaroš žádá o povolení provést 
nejnutnější opravy v Bavorovské ulici, což se schvaluje 

6) Pan Jan Mařík se táže na opravu haltýřů v hořejší 
Prachatické ulici, které potřebují nutně opravit. Jde o to, 
zda je zhotovit ze dřeva nebo z betonu a jelikož se beton 
uznává za  výhodný a  stálejší, svoluje se  k  jejich 
betonování. 

7) Pan Petr Nosek žádá o opravu zbořeného haltýře 
ve Svatojánské ulici proti domu č. 209, ze kterého berou 
lidé vodu k  zalévání zahrádek. Protože se  voda 
do tohoto haltýře již nesvádí, nesvoluje se k opravě a je 
třeba haltýř zasypat. 

8) Pan radní Augustin Kolář hlásí, že je třeba učinit 
nějaké opatření ohledně dvou dítek Jana Nováčka, kolik 
bude obec na  jejich výživu a  ošetření přispívat. Bylo 
usneseno přispět měsíčně na  každé dítě maximální 
částkou 50  Kč a  pan radní Augustin Kolář je 
zplnomocněn, aby s jejich ošetřovateli vše potřebné sám 
dohodl. Skončeno a podepsáno.

Pro ML zpracoval Ing. Jindřich Bukovský
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V letošním roce oslaví naši hasiči 140 let trvání 
sboru. Tak dlouho se  již řídí heslem, jež mají 
na  svém historickém praporu „BLIŽNÍMU 
K OCHRANĚ – VLASTI K OSLAVĚ“ - za  což 
se po celou tuto dobu u  lhenických občanů těší 
vděčnosti, úctě a vážnosti… 

II.
POKRAČOVÁNÍ Z MINULÉHO ČÍSLA

Založení dobrovolného hasičského sboru nebylo 
snadné. Přípravný výbor k  jeho vzniku byl zřízen už 
v  roce 1877. 8. března toho roku se zakládající členové 
obrátili na  obecní zastupitelstvo se  žádostí o  udělení 
podpory na  zakoupení potřebného hasičského 
vybavení. Byly vypracovány stanovy a  předloženy 
ke  schválení místodržitelství v  Praze, které svým 
výnosem čj. 15687 z 15.8.1879  stanovy schválilo. Sbor 
zahájil činnost a  v r. 1881 předložil okresnímu 
hejtmanství v Prachaticích výkaz o své činnosti. V r.1882 
ale tak již neučinil, a  proto se  okresní hejtmanství 
obrátilo na  purkmistrovský úřad ve  Lhenicích 
s  dotazem, zda hasičský spolek ještě vyvíjí činnost. 
Ze  Lhenic přišla záporná odpověď. Lze tedy 
předpokládat, že spolek se  po určité době rozpadl. 
K dávné myšlence založení sboru dobrovolných hasičů 
se Lheničtí vrátili opět v roce 1884. 27. dubna 1884 byl 
založen hasičský sbor podruhé a  při valné hromadě, 
za účasti 36 členů byli zvoleni první funkcionáři spolku. 
Prvním předsedou byl zvolen Arnošt Gregora, MUDr. 
Antonín Kössl místopředsedou, Josef Hamáček 
jednatelem, Václav Majer pokladníkem, Diviš Trenkvic 
kontrolorem a  Jan Mařík prozatímním velitelem. Při 
další valné hromadě, která se  konala 27. dubna 1885, 
došlo ke  změně některých funkcionářů. František 
Stehlík se stal jednatelem, pokladníkem Diviš Trenkvic 
a  kontrolorem Václav Majer. Ostatní funkce zůstaly 
obsazeny stejnými funkcionáři, jako v  minulém roce. 
Všichni tito muži byli opět zvoleni i v r. 1886. K výměně 
funkcionářů došlo až v roce 1888, kdy dosavadní velitel 
sboru Jan Mařík byl přeložen za  řídícího učitele 
na  obecnou školu ve  Vitějovicích. Nově založený 
lhenický hasičský sbor přistoupil za člena župní jednoty 
na  Písecku se  sídlem v  Bechyni. Jejím členem byl až 
do prosince 1894, kdy přestoupil za člena nově zřízené 
župní hasičské jednoty Pošumavské v  Netolicích.          
V r. 1890 stoupl počet činných členů na 54, dále bylo 17 
přispívajících a 11 zakládajících členů. V průběhu roku 
1890  bylo uspořádáno celkem 6  hasičských cvičení, 
členové sboru pomáhali při hašení 3 požárů 
(v  Chrobolech, Klenovicích a  Hradcích) a  zúčastnili 
se  sjezdu župní hasičské jednoty, který byl pořádán 
22.7.1890 v Netolicích. Při příležitosti desátého výročí 
trvání spolku se konala 3. června 1894 slavnost svěcení 
praporu a  výroční valná hromada župní hasičské 
jednoty v Písku, při které lheničtí hasiči předvedli 

ukázku cvičení. V r. 1901 byl zvolen první praporečník – 
obchodník Václav Mígl. Hasičský sbor pořádal 
každoročně spolkový ples, organizoval různé výlety 
do  okolí a  členové se  zúčastňovali pohřbů svých 
zemřelých. Při těchto spolkových slavnostech 
účinkovala i hudba. Aby se předešlo různým sporům, 
které občas mezi hasiči a  hudebníky vznikaly, byla     
v  r. 1903 uzavřena dohoda mezi hasičským sborem 
a  kapelníkem Václavem Kohoutem ze  Lhenic 
o podmínkách vystoupení hudby na  spolkovém plese, 
který se  tradičně pořádal o  masopustním pondělí, 
obdrží členové hudby celkem 52 K, ¼ hl piva a všem 
8  hudebníkům se  zaplatí večeře. Za  účinkování při 
spolkovém výletu obdrží hudebníci ¼ hl piva a  při 
doprovodu každého činného člena spolku na poslední 
cestě hudbou dostane každý hudebník 2 K. Při valné 
hromadě v  r. 1905 bylo po  ročním vyúčtování zjištěno, 
že pokladní hotovost je pouze 9 K 65  h. Peněžní 
hotovost ale zase časem vzrostla a už v r. 1907 dosáhla 
výše 58 K 08 h. V r. 1910 bylo rozhodnuto zakoupit pro 
spolkovou hudbu jeden velký buben a  činely. V  roce 
1911  lheničtí zjistili, že stará stříkačka je ve  velmi 
špatném stavu. Pozvali tedy z  Prahy odborníka, aby 
stav stříkačky zkontroloval. 22. října byla u  obecního 
rybníka přezkoušena a  byla uznána nevyhovující. 
Na  členské schůzi 31. října bylo dáno členstvu 
k  rozhodnutí, zda koupit stříkačku novou či spokojit 
se  s  drahou opravou. Schváleno bylo zakoupení nové 
dvoukolky (hydrofon) v  ceně 1.150 korun a  k tomu 
přední vůz v  ceně 500 korun, stará stříkačka byla 
nabídnuta k zakoupení. Na výborové schůzi 5.listopadu 
převzal zástupce firmy Šmekal pan Lacina starou 
stříkačku za  cenu 700 korun a  vybrána byla nová, 
„dvouproudová stříkačka s dvěma mosaznými botami 
125  mm v  průměru, s  dvěma písty kovovými 
s měděným větníkem tlakovým a měděným větníkem 
sacím (regulátorem) dvouproudním s  dvěma kohouty 
pro naplnění a spouštění vody, železnou pákou…“ Vše 
za  cenu 2.100 korun. Vzhledem k  nedostatku peněžní 
částky ve spolkové pokladně se projevil schodek ve výši 
400 korun, který byl částečně uhrazen pořádáním 
dobrovolných sbírek, při nichž bylo získáno 334 korun. 
Objednaná stříkačka byla dodána v  roce 1912 a               
k uhrazení schodku byly hledány další prostředky. 
Například byla sehrána divadelní hra „Čest hasičstva“. 
Její čistý výnos byl použit k uhrazení schodku. V  roce 
1913  se  podařilo stříkačku zcela zaplatit. Vypuknutí 
první světové dálky a  odchod části členstva do  války 
přerušily činnost sboru, takže další valná hromada 
se  sešla až v  roce 1919. K 45. výročí sboru se  konal 
ve Lhenicích 16. června 1929 okrskový hasičský sjezd. 
V době příprav slavnosti bylo rozhodnuto dát opravit 
spolkový prapor, který byl ve  špatném stavu a             
16. června byl znovu slavnostně vysvěcen. V  roce 
1931 byla uzavřena smlouva mezi lhenickým hasičským 
sborem a  hudbou kapelníka Františka Kabáta 
ve Lhenicích. 

140 LET HASIČSKÉHO SBORU VE LHENICÍCH (1884 – 2024) 
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Hudebníci obdrží za účast a vystoupení na spolkovém 
masopustním plese 280 korun, 16 litrů piva a 16 párků. 
Při účinkování na  pohřbu členů spolku obdrží 120 
korun. V  roce 1932 byla uzavřena smlouva s hudbou 
Františka Kůty z  Brusné. Podmínky byly stejné jako 
před rokem. 5. června 1932  se  odbýval ve  Lhenicích 
další okrskový hasičský sjezd. Při příležitosti oslav    
50. výročí spolku se  konala 21. května 1934  slavnost, 
kde byli oceněni zasloužilí členové. Po  zřízení 
samostatného biografu v  sokolovně přibyla hasičům 
další povinnost, účast na biografických představeních. 
Na  schůzi 13. února 1936  bylo dohodnuto, že 
biografický odbor Sokola zapůjčí promítací přístroj 
a místnost zdarma na jeden den hasičům a biografické 
představení bude konáno v  režii hasičského spolku. 
V  roce 1937  se  začalo poprvé uvažovat o  možnosti 
zakoupení motorové stříkačky. Byla uspořádána 
dobrovolná sbírka, jejíž výnos ve výši 2.120 korun byl 
uložen v  záložně. V  roce 1938  byla povolena veřejná 
sbírka po  jednotlivých lhenických domech, která 
vynesla 6.536  Kč. Počítalo se  s  cenou motorové 
stříkačky ve  výši 30  tisíc korun a  dosavadními 
sbírkami a  dalšími příspěvky bylo získáno 20  tisíc.    
10. června 1938  bylo ujednáno, že dvoukolová 
motorová stříkačka s příslušenstvím o síle 40 koňských 
sil bude zakoupena v Praze u firmy Bert za 24.500 Kč 
a bude dodána do 15. srpna 1938. Dále bylo zakoupeno 
ještě 200 m  vysokotlakých hadic s  příslušenstvím za 
6.700 korun. Stříkačka byla dodána až 17. září, byla 
přezkoušena a přijata. Na 2. říjen 1938 byla dohodnuta 
slavnost svěcení stříkačky. Měla se konat v sokolovně, 
avšak s  ohledem na  tehdejší celkové poměry v  ČSR 
byla slavnost odložena na  jarní měsíce roku 1939. 
Nakonec se  slavnost svěcení nové lhenické stříkačky 
konala 29. května 1939. Stříkačka stála celkem 5.235 
korun. Průběh druhé světové války citelnou měrou 
ovlivnil i  činnost hasičů ve Lhenicích. Poslední valná 
hromada se  konala 1. února 1942 a  od  té doby až 
do  roku 1947  se  žádné valné hromady nekonaly. 
Spolek obnovil činnost po osvobození naší vlasti v roce 
1945. V  poválečném období bylo zakoupeno osobní 
auto od  Fondu národní obnovy. K  tomu přibylo 
nákladní auto, které bylo zakoupeno za 97.500  Kč 
od  A. Těšínského z  Netolic. V  roce 1950  bylo 
rozhodnuto, aby osobní auto hasičského sboru bylo 
ve Lhenicích používáno pro odvoz osob do nemocnice.

V  letech 1948-50 byla činnost spolku zaměřena z větší 
části na  posílení akceschopnosti při protipožárním 
zásahu. Několikrát bylo opravováno auto, zajišťován 
nákup náhradních dílů, hadic a požárních obleků. 
V  květnu 1949  byla schválena koupě nového 
nákladního auta. Požárníci měli na  hotovosti 40  tisíc 
korun a 50  tisíc si půjčili ve  spořitelně. Část dluhu 
splatili na začátku roku 1950, kdy při pořádání plesu 
vydělali 38.243,50  Kč. V  prosinci 1950 došlo 
k  reorganizaci. Byla ustanovena družstva s  velitelem 
a  strojníkem, ostatní členové tvořili hasičský spolek. 
Velitelem byl Linhart Fiala. Došlo též k  rozšíření 
společenské a  kulturní činnosti, zapojily se  i  ženy 
a děti (sbor čítal 79 mužů, 20 žen a 9 žáků). Lhenický 
sbor měl až 5 závodních družstev mužů a  dvě 
žákovská. V roce 1958 došlo k celkové opravě hasičské 
zbrojnice, byly vybetonovány podlahy, vyhloubeny 
montážní jámy, podbity a  omítnuty stropy. V  roce 
1957  se  začalo jednat o  výstavbě nové hasičské 
zbrojnice. V  počátku šedesátých let bylo třeba 
přistoupit k  opravě vodních zdrojů pro potřeby 
požárního sboru. Proto dochází k čištění a opravě obou 
rybníku ve  Svatojánské ulici. V  letech 1961/62  byl 
vyčištěn malý rybník a  opravena jeho hráz. V  roce 
1963  byly upravovány stoky kolem požární zbrojnice 
a  vyměněno propouštěcí potrubí mezi rybníky. 
Vyčištění a  oprava velkého rybníka probíhaly 
za  spolupráce MNV a  JZD následující dva roky. 
Přistoupilo se  také k  opravě propustí a  částečnému 
drenážování nad pož. zbrojnicí. V  roce 1962 vznikla 
samostatná složka požární ochrany ve  Frutě, která 
měla 34 členů z řad zaměstnanců, ale v roce 1966 byla 
včleněna do  Svazu požární ochrany ve  Lhenicích. 
V  roce 1968  byl zakoupen druhý požární vůz 
a vyměněna stříkačka PS-8 za PS-12. V sedmdesátých 
letech přistoupil sbor k modernizaci. Od Prachatických 
převzal cisternový vůz ZIL (1974), byly vyřazeny staré 
vozy a z vlastních prostředků byl zakoupen nákladní 
automobil. O  rok později byla vyměněna cisterna ZIL 
za  Škodu 706. V  témže roce byly dokončeny dvě 
garáže pro požární ochranu. Na  počest 90.výročí 
vzniku (1974) byla pořádána okrsková hasičská soutěž, 
které předcházel slavnostní průvod městečkem, 
výstava požární techniky od  nejstarších dob 
do současných, výstava historických dokladů, předána 
byla čestná uznání a pamětní medaile. 
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Z NAŠICH SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
Duben 2024 v KČT Lhenice 


Během měsíce dubna jsme uspořádali 
tři polodenní a dva celodenní výlety. Ty 
polodenní byly opakováním výletů 
z  roku 2023. První z  nich (3.  4.) nás 
zavedl do  údolí Zlatého potoka. 
Ze  zastávky Kralovice jsme kolem 

Forkova mlýna došli do  Vitějovic a  pak vystoupali 
na zříceninu hradu Osule. Krátkým výletem (21. 4.) byl 
také výšlap z  Hrbova kolem hrbovských rybníků 
na Ovčín a  zpátky přes Brusnou do  Lhenic. Třetí, asi 
desetikilometrový výlet, se  uskutečnil v  neděli 
28.4. odpoledne a zavedl nás ke studánkám v Blanském 
lese. Po  obhlídce studánek U  širokého buku, 
Svatováclavský pramen a studánky U  třech buků jsme 
vyšli na  hřeben Skalky nad Jankovem, zastavili 
se u kapličky Svatá Trojice a kolem studánky sv. Jiří se 
vrátili do Holašovic, kde jsme měli zaparkovaná auta. 

Ve středu 10.  4. nás čekal celodenní výšlap kolem 
Vltavy na  zříceninu hradu Dívčí Kámen. Ráno jsme 
linkovým autobusem dojeli do Českých Budějovic, dále 
městskou dopravou na  Včelnou a  odtud sestoupili 
k Vltavě. Z  Boršova jsme se  pak vydali proti proudu 
na  zříceninu hradu Dívčí Kámen. Známá a  hojně 
navštěvovaná trasa je plná zajímavých míst a pěkných 
výhledů (zříceniny hradu Boršov a Maškovec, opuštěné 
štoly po těžbě grafitu, malá vodní elektrárna a další). 

Po prohlídce Dívčího Kamene jsme došli do Holubova 
a  autobusem s  přestupy v  Českém Krumlově a  Ktiši 
dojeli zpět domů. 

V neděli 14.4. byl naplánován výlet do okolí Světlíku 
(obec mezi Větřním a  Frymburkem). Do  výchozího 
místa jsme dojeli auty po desáté dopolední. Zajímavou 
krajinou s výhledy na  šumavské kopce jsme po modré 
značce došli ke  zřícenině tvrze Pasovary a  odtud 
pokračovali dále do Slavkova, kde se nachází zachovalá 
tvrz s  výraznou čtvercovou dvoupatrovou věží. 
Bohužel celý objekt je nepřístupný. Po  krátkém 
o d p o č i n k u j s m e s e  p o ú z k é s i l n i c i a s i 
dvoukilometrovým sešupem dostali k  rozcestníku 
a  po  zelené turistické značce se  podél potoka začali 
vracet zpět. Táhlé stoupání nás pak vedlo lesem kolem 
kopce U Svaté trojice (788m), kde se nacházejí nedaleko 
sebe železný a dřevěný kříž. V půl třetí odpoledne jsme 
došli na  Světlík. Někteří se  ještě vydali na  obhlídku 
kostela sv. Jakuba. Ostatní zamířili do místní restaurace 
na pozdní oběd, který nám po zvládnutí 14 kilometrů 
přišel k  duhu. Pak už jen zbývalo nasednout do  aut 
a vydat se na zpáteční cestu. 

Měsíc duben jsme zakončili 30.  4. filipojakubským 
posezením v klubovně KČT.

K. Majer

Lheničtí volejbalisté uspořádali 
pro veřejnost tradiční Velikonoční 
turnaj 


Volejbalisté z  VK Hogo Fogo Lhenice 
připravili jako každý rok velikonoční 
volejbalový turnaj, který je určený pro širokou 
veřejnost. Cílem této akce je upozornit 
n a  e x i s t e n c i v o l e j b a l o v é h o k l u b u 
ve Lhenicích, do kterého může vstoupit každý, 
kdo má rád volejbal a  chce hrát pro zábavu 
a hýbat se. 

Na Velikonoční pondělí, které připadlo na 1. 4. 2024, 
mohl přijít každý, kdo si chtěl zahrát volejbal, 
zasoutěžit si a  zpříjemnit si den pohybem ve  lhenické 
Základní škole. Více jak 25 amatérských volejbalistů 
přišlo na  turnaj smíšených družstev. Jednalo 
se o  losovaný turnaj, při kterém byly týmy složeny jak 
z  hráčů volejbalového klubu, tak dospělých a  žáků. 
Díky zájmu návštěvníků a  místních volejbalistů bylo 
možné sestavit 4 družstva, která se mezi sebou utkala 
vždy ve dvou setech. 

Chcete se také přidat k volejbalovému klubu? Tréninky 
pro smíšená družstva složená z mužů a  žen probíhají 
každý čtvrtek od 17:45. Ženy mají možnost navštěvovat 

volejbalové tréninky navíc v  úterý od 
18:00  hodin, kdy se  jedná o  čistě ženský 
volejbalový trénink na „ženské“ sako. Tréninky 
během školního roku probíhají v tělocvičně ZŠ 
Lhenice.

 Tým VK

Velikonoční turnaj Lhenice



11

KLUB SENIORŮ

VÝLET DO ČESKÉHO KRUMLOVA


16. dubna v 9 hodin vyjíždíme ze  Lhenic 
na  domluvenou prohlídku městem se  skvělým 
průvodcem Jiřím Václavíčkem. Věděli jste, že Pražský 
hrad vede svou rozlohou nad ČK jen o 4 m2? Je větší. 
Předpověď počasí, že bude pršet, nevyšla. Jen nám 
chyběly rukavice, čepice a  zimní boty. Závěrečná 
zastávka v hospůdkách, po skupinkách, nás nakonec 
rozehřála. 43 účastníků, doufám, bylo spokojených. 
Zase někdy vyrazíme na výlet "od městyse Lhenice". 

Helena Mášlová

Přednáška Tomáše Hunčovského

KAREL DICENTO, 


řeholník a lhenický farář


18. dubna proběhla v rámci Klubu seniorů velice zajímavá 
přednáška Mgr. Tomáše Hunčovského o  lhenickém faráři 
a  řeholníkovi Karlovi Dicento. Všem účastníkům se  velmi 
líbila a  již se  těší na  další přednášky pana archiváře 
Hunčovského.
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KULTURA / POZVÁNKY

Tradiční hasičská akce


JANSKÁ SLAVNOST

vynášení historických praporů 
za účasti sborů z okolních osad 

a kladení věnce k pomníku 
padlých se bude konat 


ve Lhenicích 

v neděli 12. května
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SPORT NA LHENICKU

Co nového 
ve lhenickém SK


Rozlosování jarní části soutěže I.B skupiny 
A 

– roč. 2023/24 

POKRAČOVÁNÍ 
• 21.kolo,     5.5.    v   15:00 –   Lhenice – Olešnice 
• 22.kolo,   12.5.    v   15:00 –   Ledenice – Lhenice 
• 23.kolo,   19.5.    v   15:00 –   Lhenice – Boršov 
• 24.kolo,   25.5.    v   17:00 –   Kaplice B – Lhenice 
• 25.kolo,     1.6.    v   10:30 –   Lhenice – T.Sviny B 
• 26.kolo,     9.6.    v   17:00 –   Č.Krumlov B – Lhenice 
• 14.kolo,   15.6.    v   17:00 –   Frymburk – Lhenice

Zápasy odehrané v dubnu – 1.B třída sk. A – 2023 - 2024 – jaro

17. kolo – hráno v neděli 7. 4. 2024 od 16:00 hod. – SK Lhenice – TJ Sokol Chvalšiny 2:0 (1:0) 
Branky za Lh,: 4.´ D. Jirkovský , 80.´ I. Štangret 

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Budu se opakovat, opět platí, že jsme i další soutěžní utkání zvládli výsledkově, ale že to nebylo vůbec snadné. 

Začali jsme slušně a ve velmi teplém nedělním počasí byli od začátku aktivnějším týmem, což nám přineslo i úvodní 
branku zápasu. Takto nám to vydrželo asi do 30. minuty, pak hosté srovnali hru, osmělili se a ukázali, že umí svým 
pohybem i zlobit. Celkově to ale bylo z obou stran hodně utahané, spíše bojovné, diváci moc pohledných fotbalových 
akcí neviděli. My se  snažili být aktivní po  stranách, hosté nakopávanými míči za obranu, po kterých se ojediněle 
dostali i k zakončení. Mě těší kromě tří bodů nula vzadu, co mě ale hodně trápí, jsou vynucená střídání pro zdravotní 
problémy, protože to nás dostává do složité situace, už teď k utkání nebyl kvůli problémům s kolenem k dispozici 
Vincik. Snad se někteří kluci dají přes týden dohromady, abychom byli aspoň na víkend připraveni.
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18. kolo – hráno v sobotu 13. 4. 2024 od 16:30 hod. – SK Větřní – SK Lhenice 0:3 (0:2) 
Branky za Lh.: 16.´ J. Máčl, 17.´ D. Jirkovský, 90.´ F. Novák 

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Nedávali jsme kádr dohromady úplně snadno, čtyři absence jsou pro nás hodně. Bohužel na příští víkend to 

vypadá ještě hůře. No, k zápasu ve Větřní. Opět bereme tři body, s  tím musíme být spokojeni. Začali jsme velmi 
aktivně a měli v úvodních minutách několik nadějných zakončení. Po čtvrthodině se dvakrát prosadili hráči, kteří 
nás momentálně směrem dopředu táhnou a  já jim ty góly moc přeji. Celý první poločas jsme měli pod kontrolou 
a bylo to o  tom, kolik šancí dokážeme proměnit. My ale žádný další gól nepřidali ani z vyložených příležitostí, 
mohlo být rozhodnuto. Domácí zahrozili pouze jednou střelou z vápna nad branku. 

Ve druhé půli se  domácí snažili nakopávanými míči, ale až na  jednu nebezpečnou střelu v  samém závěru 
se  k  vážnějšímu ohrožení naší branky nedostali. My jsme měli několik nadějných akcí, ale s  ubývajícími silami 
se vytrácela i kvalita v přechodové fázi a hlavně tam, kde je to rozhodující, tedy v pokutovém území a kolem něj. 
Přibylo zbytečných ztrát a  tím i  osobních soubojů, což vyhovovalo více domácím, kteří využili všech možností 
střídání To my vlastně taky a druhý střídající Filip Novák se poprvé prosadil v našem dresu a upravil konečné skóre 
na tříbrankový rozdíl. Další utkání nás čeká doma tentokrát v sobotu po obědě.

19. kolo – hráno v sobotu 20. 4. od 13:30 hod. – SK Lhenice – TJ Hluboká nad Vltavou 3:0 (2:0) 
Branky za Lh.: 15.´ M. Fišer, 35.´ J. Růžička, 87.´ M. Mahák 

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Od loňského října devátý vítězný zápas, z toho šestý bez obdržené branky, skvělá bilance. Opět tedy bereme tři 

body, ale další pozitiva se mi hledají těžko. Se vší úctou k soupeři, přijel v sestavě, kterou bychom měli přehrát. Opět 
se ale ukázalo, že s tímhle máme problémy, vedeme o dvě branky a místo toho, abychom si zahráli fotbal, v pohybu, 
s chutí, tak se utápíme v nepřesnostech, chybách a více s míčem hraje soupeř, který nás za celý zápas nejvíce ohrozil 
střelou z trestného kopu, kterou výborně chytil brankář Dvořák. Zejména druhý poločas to nebylo od nás nic moc, 
diváky jsme v nevlídném sychravém počasí naším výkonem asi moc nepotěšili. Bohužel jsme opět museli již v první 
půli střídat pro zranění, Kuba Máčl nám bude chybět, je to škoda, na  jaře se mu dařilo. Pokud budeme chtít uspět 
příští víkend v Roudném, budeme muset předvést mnohem lepší výkon.

20. kolo – hráno v sobotu 27. 4. 2024 od 17:00 hod. – TJ Malše Roudné B – SK Lhenice 1:2 (1:1) 
Branky za Lh.: Z. Jedlička 29.´, D. Jirkovský 88.´ 

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: 
Očekával jsem těžké utkání s mladým běhavým soupeřem, a to se potvrdilo. Zápas měl celkově slušnou kvalitu 

a my jsme začali aktivně, dvěma velmi pěknými příležitostmi v  úvodních minutách. Na  ně jsme bohužel ale 
navázali chybou ve svém pokutovém území a darovali domácím penaltu, díky které se dostali do brzkého vedení. 
Byli jsme trpěliví a  uprostřed poločasu vyrovnali Jedličkou, který hezky zakončil po  obejití brankáře míč 
prodloužený Mahákem. Na počátku druhého dějství jsme po  faulu na  dobře hrajícího Fišera měli výhodu 
pokutového kopu i my, ale bohužel jsme neproměnili a na  chvíli nás to dostalo trochu dolů. Ve druhé půli jsme 
domácí vyjma rohových kopů a trestného kopu v závěru do šancí nepouštěli, naopak několik nadějných akcí jsme 
do  úspěšné koncovky sami nedotáhli. Když zápas směřoval k  remíze, rozhodl střelou zpoza vápna Jirkovský 
a zajistil nám tak tři dobře odpracované body. 

IČ, JM
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• Ve Lhenicích otevřena nová služba zejména pro ženy
NEHTOVÉ STUDIO LUCY LUU NAILS
Sídlí na adrese Náměstí čp.131 – v kosmetickém salónu Heleny Mášlové.
Více informací ve  studiu Lucy Luu Nails, nebo na tel.čísle 728 766 993.

• Advokátní kancelář JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov 
- poskytování právních služeb, zejména převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy apod.), 
sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské, trestní, rodinné právo. 
Tel: 723 042 218. 

• Prodám palivové dříví štípané, suché, měkké. 1250 Kč/prm. Tel: 728 257 443

• NOVÁK RADOMYŠL - PRODEJ KUŘIC     Rozvozový plán 2024 – trasa č. 10
Netolice – tržnice 9:00 Záboří – u  zastávky 11:45
Mahouš - u OÚ 9:30 Nová ves – u COOPU 12:00
Němčice – u kostel 9:45 Brloh – u jednoty 12:30
Břehov - náves 10:00 Lhenice – u  MěÚ 13:00
Žabovřesky - u Jednoty 10:15 Mičovice – u prodejny 13:15
Dubné – u pomníku 10:30 Chroboly – u Jednoty 13:45
Lipí – u prodejny 10:45 Nebahovy –u prodejny 14:00
Habří - náves 11:00 Těšovice – u OÚ 14:30
Jankov – u restaurace 11:15 Dub u Pt. – u Jednoty 14:45
Čakov – u pošty 11:30 Čepřovice – u OÚ 15:00
KDY: 20.3./ 17.4./ 15.5./ 12.6./ 10.7./ 7.8./ 4.9./ 2.10./ 30.10./ 27.11.
Nosné kuřice - červené, kropenaté, černé, bílé, modré, žíhané, vlašky; stáří 20 týdnů, cena 250,- Kč/ks, 
Tel: 602 115 750, www.drubez-novak.cz 

• KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY
okolí Lhenic, Jámy, Třebanic, Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan.
Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM.
Tel: 725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice.

• ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE JAN EXNER 
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ  
- DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ     - PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY - DODÁNÍ MATERIÁLU
Tel: 733 327 133 / email: janexner88@gmail.com 

• PŮJČOVNA NÁŘADÍ & STAVEBNÍ MECHANIZACE - Jan Mügl, ul.Vodňanská, areál LAINKA Netolice
Tel: 722 339 339 - www.pujcovna-netolice.cz  Cyklo & Outdoor Sport Netolice  - Obecní ul. 73 – Netolice. 
Nabízíme sportovní vybavení a oblečení se zaměřením  na outdoor, cyklistiku a lyžování. 
PRODEJ, PŮJČOVÁNÍ A SERVIS JÍZDNÍCH KOL. Tel. 775 449 723

• KOUPÍM vltavíny za nejvyšší možnou cenu.
Malé kousky (střípky) i větší a velké kusy, zdravé i poškozené, koupím i celé sbírky - platím  
hotově, hned na ruku - nejvyšší cenu. Pro vltavíny přijedu kdykoliv a kamkoliv, také 
nabízím fin. provizi za zprostředkování kontaktů vedoucí ke koupi. 
Kontaktovat mne můžete kdykoliv na tel.čísle 725 441 310 nebo na e-mail: 
rudix@seznam.cz . Kabát Rudolf, Bavorovská 300, Lhenice.

• OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení 
od Staňka, krycí plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv. u Kloboučníků) - Lhenice. 

• Montáž garážových a průmyslových vrat zn. Hörmann, servis všech značek, motorizace automatických bran.
Kontakt: kancelář 723 672 034, technik 606 809 268

• AUTOSERVIS - PNEUSERVIS RB Technics s.r.o. - PROFESIONÁLNÍ PÉČE O VÁŠ VŮZ 
- PRÁCE automechanické, autolakýrnické, autoklempířské
- počítačová diagnostika, výměna olejů a kapalin, PNEUSERVIS
Netolická 426, 384 02 Lhenice Tel: 731 451 201

• JARNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET A PELET - NYNÍ NEJLEVNĚJŠÍ Z CELÉHO ROKU
* EKOBRIKETY – několik druhů * PELETY – několik druhů * Nejlevnější čerstvá MULČOVACÍ KŮRA 
DOPRAVÍME AŽ K VÁM DOMŮ!  Dle počtu odebraných palet DOPRAVA ZDARMA!
EKOPALIVO - čisté teplo pro váš domov - www.ekopalivo.cz 
Prodejna: Briketárna Větřní u ČK, Mobil: +420 734 768 420, E-mail: prodejnavetrni@ekopalivo.cz
Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce, Mobil: +420 777 917 714, E-mail: prodejnacb@ekopalivo.cz

INZERCE
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